



安徽新增 20 名终生禁驾人员

星报讯(记者 徐越蕾)记者从安徽省公安厅交警总队获悉,7月21日至8月20日安徽省新增终生禁驾人员20名,交警部门对这些人员予以公开曝光。

在这20名终生禁驾人员中(其中无证人员3名),13人是因为交通肇事逃逸构成犯罪,7人是因为饮酒或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪。20人均因上述犯罪被追究刑事责任,其中有机动车驾驶证的17人被吊销机动车驾驶证,且所有人都终生不得再申领机动车驾驶证。

此外,7月21日至8月20日,全省新增11名因涉毒被公安交管部门注销机动车驾驶证的人

员,这11人均均为吸毒成瘾未戒除人员,无新增吸食注射毒品后驾驶机动车人员,无长期服用依赖性精神药品成瘾未戒除人员。11人中驾龄最长的20年,驾龄最短的2年,年龄最大的43岁,年龄最小的23岁,1名女性人员。

终生禁驾意味着今后在任何地方都不能重新报考驾驶证,也不得取得驾驶资格,公安机关将这些驾驶员录入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管,一旦发现禁驾人员报名,系统会自动锁定。若被终生禁驾后仍开车上路,当事人一旦被查处,将按照“无证驾驶”给予罚款和行政拘留15日以内的处罚。

合肥造新能源“火车头”在义乌开跑



星报讯(赵明 记者 祝亮)8月23日,在安徽省合肥庐阳经济开发区合肥毅威电动汽车投资运营有限公司(以下简称毅威电动),一辆重达26吨的新能源“火车头”正被吊装车运送上送

往浙江省义乌市金甬铁路线。

“这是我们公司生产的纯电动轨道车,不烧油、零污染,马力却更强劲。”企业董事长王长展介绍说,电动轨道车作为牵引动力广泛应用于铁路施工、地铁运维、铁路专用线等,可以替代原先的内燃动力机具,

在节能减排的同时,能耗成本节省50%以上。

据了解,为加快科技创新,企业拿出总产值10%的资金投入研发。这次研发的第一代新能源轨道机车顺利下线,每年能节约40多万元运营费用。

守护“开学季”安全 合肥城管站好“护学岗”

星报讯(余方华 薛娟 何芳凌 记者 王珊珊)“老板,赶紧把楼梯那堆放的物品清理掉,安全出口不能封堵。”在合肥师范附小附近的一家商铺,滨湖城管办家园中队副队长胡益学对店主说道。开学临近,为进一步净化校园周边环境,预防和减少火灾隐患,滨湖城管办对校园周边的商超、餐饮等重点场所开展消防安全隐患排查行动。截至目前,已排查商铺116家,其中存在店内私拉乱接电线8家,在楼梯处堆放杂物7家,餐饮店后厨的液化气罐多个聚集摆放5家。

“这些行为都存在火灾隐患,容易引发安全事故。马上就要开学了,我们现场向商铺老板和场所负责人指出可能存在的安全隐患,督促其

尽快整改到位。”胡益学表示,在排查过程中,会向沿街商户进行消防安全知识的宣传,提高商户们的安全防范意识。

此外,为了满足学生及家长出行需求,滨湖城管部门联合辖区三家共享单车企业对校园周边乱停放、老旧破损的300余辆共享单车进行了清理和规整,并要求单车企业在校园周边的单车停放点位适量投放车辆,保障学生、家长出行需求。

滨湖城管办相关负责人表示,开学后,在学生上下学的高峰时间段,将安排城管队员进行定人定岗和巡查管理,引导家长接送时有序停放非机动车,加强校园周边市容环境卫生与秩序管理。

安徽选定6名律师参加法援志愿者行动

星报讯(徐永杰 记者 马冰璐)8月27日,记者从安徽省司法厅获悉,2023年“1+1”法援志愿者招募工作已经结束,根据各地上报情况,经审查并报司法部,我省最终确定由6名律师参加今年的“1+1”行动。

这6名律师分别是:淮南市慕春所的田金好律师(第6次参加),服务地为甘肃迭部县;淮南市光准所的李艳律师(第3次参加),服务地为贵州省松桃县;北京盈科(合肥)所的王慧兰律师(第2次参加),服务地为新疆维吾尔自治区乌鲁木齐县;芜湖市易仑所俞春生律师(第2次参加),服

务地为广西省北海市;宿州市汇龙所苏杰律师,服务地为西藏自治区山南市;合肥市双睿所沈雪冰,服务地为贵州省锦屏县。

据悉,安徽省司法厅、安徽省律师协会连续14年高标准组织律师参加“1+1”中国法律援助志愿者行动,坚持立足政治引领、组织保障、制度保障三方面统筹谋划,致力于将法律服务延伸到无律师和律师资源短缺的区域,致力于打造传递党和政府法治温暖的民生工程。14年间先后有72名、110人次志愿律师奔赴中西部偏远地区、高海拔高寒藏区、少数民族聚居区进行法律援助志愿服务。

多点发力 推动作风建设走深走实

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青)今年以来,合肥循环园加强线上线下正反教育,做实日常监督,推动干部职工转作风、强担当、提能力,为园区持续稳定高质量发展提供坚强纪律保障。

重教育,筑牢思想防线。通过党委会会议、理论学习中心组、“两委”干部培训等多种形式集中专题学、结合业务学,传达学习作风建设相关会议和文件精神,组织观看警示教育片,参观廉政教育基地,持续警钟长鸣。在生态循环园公众号设立“作风建设”专栏,增强党员干部廉洁自律意识。

常提醒,及时咬耳扯袖。精准运用“第一种形态”贯穿到党员干部日常监督、教育、管理工作中,加强党员干部常态化约谈,对苗头性、倾向性问题抓早抓小,及时深入开展谈话提醒,防微杜渐。针对群众投诉反映问题,及时约谈有关负责人和工作人员。今年以来,共开展批评教育谈话5人次。

抓防范,强化日常监督。园区紧盯群众最关心的乡村振兴、教育医疗、养老社保等重点领域,既督任务进度,又督工作成效;既查工作作风,又查思想认识。今年以来,共开展监督检查50余次。

泗县:一张交办单,温暖两地情

星报讯(张小曼 记者 禹志强)近日,泗县人社局接到一份来自“12345”政务服务便民热线的特殊交办单,要求对人社综合窗口的王思雅进行表扬。

事情还得从8月21日下午说起,身处上海的陈先生想要为其母亲张女士办理一张社会保障卡。因人在外地不便办理,从网上找到政务中心人社窗口的咨询电话,希望工作人员能帮助其进行异地办理,避免来回奔波。

泗县人社局窗口工作人员王思雅接到其电话后,对其咨询的问题给予热情耐心的解答,并提供最佳解决途径,顺利地帮助张女士办理并激活社会保障卡,根据陈先生提供的地址将社会保障卡成功邮寄出。王思雅的工作态度和办事效率令陈先生和母亲张女士十分感动。

一份特殊交办单,一番感谢之言,彰显群众对人社服务和工作人员的认可。近年来,泗县人社局政务综合窗口始终秉持全心全意为人民服务的初心,按照省市“一改两为五做到”工作要求,不断加强行风建设和人社服务能力提升,真心实意地群众办实事、做好事、解难事,不断增强群众体验感,提升人社服务满意度。

机动车撞树侧翻 过路市民齐心救人

星报讯(彭进 记者 唐朝)近日,马鞍山市出现惊险一幕:一辆右转小车由于驾驶人操作不当,导致车辆撞树后侧翻。目睹事故发生的热心市民纷纷施以援手,共同演绎齐心救人的暖心画面。

事发当日,马鞍山市一处道路交叉口南侧的一辆小车撞树侧翻。事故发生后,过路的热心市民奔跑上前,尝试通过推倒侧翻机动车对被困人员进行施救。过程中,考虑到放倒车辆可能对车内人员造成意外伤害,市民随后接力将被困驾乘人员依次抱出了车外。

马鞍山市交警支队雨山大队民警接警赶到后,发现事故现场一辆外地号牌白色电动汽车侧翻横在路口,小车车头及车身左侧损毁严重,路旁绿化带内路牌受损,一棵树木被撞倒在地。所幸驾乘人员规范使用安全带,因此未在事故中受到严重伤害。

经调查询问,驾驶人高某当日驾驶电动汽车载着家人,由南京市出发前往马鞍山市游玩。当高某开车行经事故路口右转时,因紧急避让对向左转车辆操作不当,导致车辆在未减速状态下冲撞绿化带树木和道路标牌,引发了惊险的侧翻事故。

最终,民警依法判定驾驶人高某承担事故全部责任,并结合事故情况现场宣教,提醒高某开车出游增强交通安全意识。